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MaTtemartuka

OMLWTA YIIYTCTBA

1. Csaku 3agartak AoHocK HajBuLLe 1 604,

2. YJeHUK Moxe aa aobunje 0,5 6o40Ba caMmo Yy 3adaumma y Kojuma je To npeasuheHo.

3. Cse WTO je y4yeHWK nucao y TecTy rpaMTHOM O/IOBKOM He y3uMa ce Yy 063vp MpUINKom
600Batba.

4. He npusHajy ce OAroBOPU Yy KOjUMa Cy HEKW [efloBM NpeupTaHn WM UCnpas/baHu
XEMWNjCKOM O/I0BKOM.

5. TpusHajy ce TayHW OArOBOPM Y KOjUMa je M TPaKEHW MOCTyMak HanmcaH XeMWjCKOM
0/I0BKOM.

6. Y 3amaummay Kojuma He nuie MNpukaxky noctynak npernegayv 604yjy camo o4rosop.

7. Camo y 3afjauvmMa y Kojuma nuwe MpuKaxu noctynak npukasaHu NocTynak y 3afatky
yTuye Ha 600Bak-e.

8.  YKO/MMKO je yYeHVK Y 3aAaTKy Yy Kome nuiwe IMpuKaxu noctynak KOpeKTHUM MOCTYMNKOM
TA4YHO peluno 3aflaTak Ha HauuH Koju Huje npeasuifieH Kbyyem, aobuja npeasuheHn 604
(1 6oa/ 0,5 60a08Ba).

9. YKO/MKO je YYeHVK Y 33[aTKy Yy KOMe nuwe IpuvKaxun nocTynak [ao TayaH OAroBsop, a
Hema ucripaeaH nocTynak (HEKOpeKTaH MoCTyrnak uav Hema MocTyrka), 3a Takas OAroBop He
fo6unja npegsuheHn 6og.

10. AKO je yYeHVK Y 3a[laTKy NnprKasao [Ba pa3inymra peLlera 0f Kojux je jeHO TayHo, a Apyro
HeTayHo, 3a TakaB OAroBop He fobuja npeasuheHn 604,

11. Y cBMM 3agaumma y Kojuma nuie MNMpukaxky nocTynak yyeHK He fobuja npegsuheHn 6og
YKO/IMKO HWje KOPUCTWO MpaBuiaH MaTeMaT1yKm 3anuc,
HMp. 100 + 100 = 200 — 50 = 150 nam x + 30 = 150 = 150 — 30 = 120.

12.  YKO/IMKO YYEHMK HanuLle TayaH 04roBop, Tj. 6p0oj y HEKOM Apyrom 06/nKy, a y 3aaaTky Huje
faTa WHCTpPyKUMja Kako Taj 06poj Hanucatu, Yy4yeHUK [obuja ogrosapajyhu 604,
HNp. X = 2,5, a YY4eHUK HanuLie 2% nnu ¢ = 19, a y4eHuK Hanuule ¢ = /361 .

13. TMpwu3Hajy ce 04roBopu y 3afauumMa y Kojuma nuiue MNMpruKaxn noctynak y Kojuma je y4eHnK
Ta4yHO OAroBOPWO, &N je Taj OAroBOP jaCHO 03HAYMO Ha Apyravmjyu HauuH of npeasuheHor,
HMp. KOHa4yaH OArOBOP HUWje Hamnmcao Ha HUjN.

14. YKONMKO je 0AroBop TayaH WM CafpXu [e0 KOju je HeBaXkaH, Taj Ae0 He Tpeba y3umaTtu y
0631p NpuInkom 6040Baka.

15. Y 3ajaymma y Kojuma Ce Of Y4YeHMKa He 3axTeBa fAa OArosope ynuwly no ogpeheHom
pesfocneny, npu 6040Bamwy He Tpeba y3umartun y 063up pesocres.

16. Y 3agaymma ca noHyheHuM oAroBopuma yveHWK gobuja 0 6040Ba YKOMMKO Nopes TavyHor

0Arosopa 03Ha4M n HEKMN HETaYaH.
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Bpoj
3af,. Pewlere BopgoBatbe
1. e 21432 TayvaH ogrosop —
1 6og
2. 20 TayvaH ogrosop —
1 6og
3. e45m TayvaH ogrosop —
1 6og
4. | e—T7a TauaH ofrosop —
1 6og
5. ® 2577 m2 TayvaH ofrosop —
1 6og
6. e 56 cm?3 TayvaH ogrosop —
1 6og
TayvaH ofrosop —
7. | @97 MuHyTa 1 6o
8. | Vime wnujyHa u3 krure je M A J K. I%‘:)a; 0AroBop —
TayvaH ofrosop —
9. |30 1 6og
1 TayvaH ofrosop —
10 2 1604
TayvaH ofrosop —
- 2
11. 94 m 1 6o
12. | e V3pauyHahe kBagpaTHI KopeH 6poja 20 000. I%lgap"" OAToBOp —
TayvaH ofrosop —
OBaj ayToMobu je npeLuao 450 km. 1 60p
MpuMepy KOPEKTHMX MOCTYyMNaKa: HanomeHa: 3agatak mopa
[ia IMa KopeKTaH
| HaUMH Il HauUMH nocTynak
6:100=27:x X =(100:6) 27 =450
27 100
X =
6
X =450
13.
11 HaunH 1V HaunH
y=0,06 x 5 100 -50 =450
27=0,06 x
x=27:0,06
X =450 km
V HauuH VI HaynH

4 100 + 50 =450

100 + 100 + 100 + 100 + 50 =
450
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Bpoj Pelwuere bopoBame
3aa.
14. | @198 dm I%L:)ZH OAroBop —
TayvaH ogrosop —
15. | = fywan L AiroBop
Tpw TauHa oArosopa n
Knaca 2 | Knaca 1 | EkcTpa knaca TVéJs.ﬂaH HeTayaH —
Jabyka A o o o A
1e. [Ba TayHa ogrosopa u
Jabyka B ° o o :
Jabyka C ° o o JjenaH geTaan nn
HeypaheH —
0,5 6ogoBa
Oprosop: 15 TayvaH ofrosop —
1 6og
MNprMep KOPEKTHOr MocTymnkKa:
HanomeHa: 3afatak mopa
1 16 4 Ja Ma KOpeKTaH
2,4 =+2:0,3 -0,6 ,J1+—-—
3 9 § nocTynak.
17. 2,4 1+2 i 0,6 é_ﬂ
9 5
=2,4 1+§ _§ E_ﬂ
3 53 5
=2,4 7-1-0,8=
=16,8-1,8=15
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Bpoj
3af.

Pewiere

bofoBam-e

18.

MoTpe6Ho je 280 caTw.

Mpumepy KOPEKTHUX NMocTynaka:

| HaYuH
1:(300-3)=x:(63000-4)
900x =63 000 - 4

x =280

Il HaUuH
63000 4

900

=280

11 HaunH
1:300=x:63000
300x = 63 000

x =210

210:3=70
210+ 70 =280

1V HauunH
1:300=x:63000
300x = 63 000
x=210

210 e 280
3

TayvaH ogrosop —
1 60n4

HanomeHa: 3agatak mopa ga
Ma KOpPeKTaH nocTynax.
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V =80 cm?®

MpuMmep KOPEKTHOT NocTynKa:

TayvaH ofrosop —
1 60n4
TayHo M3pavyyHarta OCHOBHa

nBULa Nupamunae (2\/5 nnu

\I/H:a\L;II(/I-I;I_ " Vom (B H): 3 \/8) n/nnn nospLunHa
Vi = 43 = 64 a ocHoBe nupamuge (8) a
b=242 KOHayaH OfroBop HeTayaH —
2 0,5 6ogoBa
b=22
H=10-4=6
Vp=(8-6):3 HanomeHa: 3agatak Mmopa ga
19 Vp =16 NMa KOPEeKTaH MocTynak.
V=64+16=80
Il Ha4uMH
V=Vk+Vp
Vi = 4% = 64 Vp=(B-H):3
B=a?:2=8
H=10-4=6
Vp=(8:6):3
Vp =16
V=64+16=80
LleHa KrbUre 6e3 nonycra 6una je 900 anHapa. TauaH oAroeop —

1 604
MNprmMepy KOPeKTHUX MocTynaka:

HanomeHa: 3agaTak Mmopa ga
| HaunH NMa KOPEKTaH NocTynax.
1115 - 350 = 765 gnHapa
(765 100) : 85 =900 anHapa
Il HauUMH

20 1115 - 350 = 765 gnHapa

85:765=100:x

x = (765 100) : 85 =900 anHapa

111 HAUuH

0,85x + 350 =1 115

0,85x = 765
X=765:0,85
X =76500: 85
X =900




